
# -*- coding: utf-8 -*-

"""

td 13 : Jeu de Nim

"""

import graphviz as gv

# Q1 : liste d'adjacence (dictionnaire) de l'arene

d4 = {4: {3:1,2:2,1:3}, 3:{1:2 , 2:1} , 2:{1:1}}

# Q2 fonction GameOver()

def GameOver(d,s):

    test = False

    if s not in d:

        test = True

    return test

# Q3 Jeu de test pour GameOver()

print(4,'-->', GameOver(d4,4))   # False

print(1,'-->', GameOver(d4,1))   # True

# Q4 Graphe biparti de J1

# Q5 Quel joueur gagne si J1 commence

"""Dans cette configuration, c'est le joueur qui commence qui gagne en enlevant 3 batons, 

donc c'est J1."""

# Q6 Stratégie perdante de J1 (s'il joue mal) :

"""4_1 --> 3_0 --> 1_1"""

"""4_1 --> 2_0 --> 1_1"""

# Q7 Noyau du graphe

[1]

# Q8 Liste d'adjacence par dictionnaire du graphe biparti :

d3 = {'4_1':{'3_0':1,'2_0':2,'1_0':3},'3_0':{'1_1':2 , '2_1':1}, '2_0':'1_1':1, 

'2_1':'2_0':1}

# Q14 Arbre maximal car toutes les branches se termine par un seul baton.

# Q15 pile --> parcours en profondeur (le dernier noeud trouvé est exploré).

# Q16 

parcours(da,'6_0(00)')

# Q17 Affichage

'cycles : 0'      # car le graphe n'a pas de cycle.

# Q18

def parcours(d,debut):

      pile = [ ]

    pile.append(debut)

    explores=[]

    ds = {}

    while len(pile)!=0 :

        explores.append(pile.pop())

        if explores[-1] not in ds:

            ds[explores[-1]]

        for v in d[explores[-1]]:

            if (v not in explores) and (v not in pile):

                pile.append(v)

                ds[explores[-1]][v]=d[explores[-1]][v]



    return explores

def racine(d):

    """Renvoie la racine du dictionaire d (placé en 1ère position des clés)"""

    cles=list(d.keys())

    return cles[0]

def biparti(d):

    """ Renvoie le graphe biparti db (dictionnaire) 

    associé à l'arene d (dictionnaire)"""

    L = [[racine(d)],[]]   # liste des sommets parcourus : L[0]-> J0 ; L[1]->J1

    db={}

    db[0]={}

    db[1]={}

    while len(L[0])!=0 or len(L[1])!=0 : # parcours de tous les sommets

        for i in [0,1]:

            if len(L[i])!=0:            # une des sous-listes peut être vide

                si = L[i].pop(0)        # sommet à parcourir en largeur (file)

                if si in d:

                    db[i][si]=[]        

                    Ls = d[si]          # liste des successeurs

                    for e in Ls :

                        if e not in L[i-1] and e not in db[i][si]:

                            L[i-1].append(e)    # successeurs -> adversaire

                            db[i][si]=[e]

                        if e not in db[i][si] and si!=e:

                            db[i][si].append(e)

                    if len(db[i][si])==0:

                        del db[i][si]       # pas de successeur = pas de sommet

    return db

def noeuds(d0,d1):

    """ Renvoie la liste trié L0 des noeuds de d0 et des successeurs de d1

    triée par ordre de jeux et par ordre de nombre de jetons."""

    L0 = list(d0.keys())

    for succ in d1.values():

        for s in succ:

            if s not in d0 and s not in L0 :

                L0.append(s)

    L0.sort()

    return L0[::-1]     # tri décroissant des clés

def tracer_b(db):

    """ Trace le graphe biparti à partir de sa liste d'adjacence biparti db"""

    G = gv.Digraph('G', filename='cluster.gv') # graphe biparti (si nom du graphe commence 

par cluster)

    s = ['s0','s1']

    L=[[],[]]           # liste des sommets parcourus : L[0]-> J0 ; L[1]->J1    

    for i in [1,0]:            # Positionnement des sommets par ordre croissant

        s[i] = gv.Digraph(name='cluster_'+str(i))   

        s[i].attr(label='J'+str(i))    

        L[i] = noeuds(db[i],db[(i+1)%1])

        s[i].node(str(L[i][i])+'_'+str(i))

        for k in range(len(L[i])-1):

            s[i].node(str(L[i][k+1])+'_'+str(i))

            s[i].edge(str(L[i][k])+'_'+str(i),str(L[i][k+1])+'_'+str(i))



            s[i].edge_attr['color']='None'

        G.subgraph(s[i])

    for e in db[0]:            # tracés des liens entre S0 et S1

        for a in db[0][e]:

            G.edge(str(e)+'_0',str(a)+'_1')        

    for e in db[1]:

        for a in db[1][e]:

            G.edge(str(e)+'_1',str(a)+'_0')  

    G.view()

 

db4 = biparti(d4)

db4r = {}

db4r[0] = db4[1]  

db4r[1] = db4[0]  

tracer_b(db4r)


